

Добавил(а) Administrator  
28.06.10 17:59 -

---



Участниками группы являются Стивен Талларико (Тайлер), Джо Перри и Том Хэмилтон, причем ни один из них не является выходцем из Бостона, хотя и окрестили музыкантов «плохими парнями из Бостона». Просто в свое время ребята решили, что именно этот город станет для них идеальной базой. Команда стала одной из самых успешных на поприще хард-рока, продав порядка 140 миллионов альбомов. Нельзя отрицать их безусловное влияние на развитие ряда музыкальных направлений, поскольку музыкантам удалось с успехом сочетать в своем творчестве элементы различных стилей, включая даже рэп. Возникли у музыкантов определенного рода проблемы из-за наркотической и алкогольной зависимости, что в определенной степени было свойственно многим рокерам. Именно это чуть было не послужило причиной распада, однако благодаря усилиям менеджера Тима Коллинза оригинальный состав был восстановлен. Наличествовала и у этих парней своя история связей с группи, причем, наверное, одна из самых известных. Дело в том, что в свое время Стивен Тайлер являлся любовником одной весьма толковой группи, которая, забеременев и родив ребенка от знаменитого музыканта, долгое время держала от девочки имя отца в тайне. И только потом мир узнал потрясающую актрису как Лив Тайлер.